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постійно розробляє нові пропозиції, спрямовані як на стимулювання 

економічного розвитку (наприклад, Європейський фонд стратегічних 

інвестицій), так і на оцінку макроекономічних ризиків у країнах-членах ЄС 

(Процедура макроекономічних дисбалансів). 
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Визначено сучасні тенденції розвитку бізнесу та територій на засадах 

інтеграції. Окреслено головні чинники, що їх зумовлюють. Запропоновано 

механізми соціально-економічного зростання. 

 

Глобальні виклики, породжені у тому числі результатами функціонування 

ринкової економіки у форматі втрати біорізноманіття, зміни клімату, 

зниження якості життя людини внаслідок забруднення повітря, водойм, 

зниження родючості ґрунтів ще більшою мірою загострилися внаслідок 

пандемії на Covid-19.Зважаючи на те, що 90% продукції сільського 

виробляється домогосподарствами населення без додаткового економічного, 
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правового та організаційного стимулювання, а основним платниками 

залишається населення (за даними Державного комітету статистики 

населення сплачує до 110% податків та комунальних платежів) саме 

збереження людського ресурсу, зокрема на сільських територіях є метою 

національної політики України на сучасному етапі [1–2]. Передові технології 

біомімікрії у соціумі, економічній та політичній сферах дозволяють 

формувати стійкі спроможні системи здатні з мінімальними витратами 

давати максимальну віддачу.  

Ефективність та творчість Нової епохи пов’язані із духовним розвитком 

свідомості. Гармонізація відносин людини та природи як основа розвитку 

всіх суспільно-економічних процесі, доведена ще академіком 

В. І. Вернадським забезпечує найбільш ефективну взаємодію елементів 

цілого. Наприклад, такими є добре відоме правило «золотого перетину», що 

часто повторюється витворах мистецтва, фотографії, архітектурі, принцип 

споживання на рівні мінімального та достатнього, що добре себе 

продемонстрував у фізичній культурі, медицині, харчовій промисловості 

тощо. Раціональне енергетичне споживання, врахування законів причини і 

наслідку, спадковості (у східній культурі закон реінкарнації), принципів 

«подібне притягує подібне», «все в усьому», «гармонії» дозволяє знизити 

навантаження у процесі життєдіяльності та господарювання і «пливти за 

течією», використовуючи ефект синергії внаслідок співпраці та передачі 

енергії від системи до системи без втрат. Прикладом реалізації вказаного 

підходу у сільському соціумі є впровадження родових поселень на сільських 

територіях як результату якісної зміни свідомості, гармонізації відносин 

людини та природи і перетворення планети у ідеальне середовище існування 

як це передбачено Богом. 

Взаємозв’язок, взаємовплив та взаємообумовленість процесів накладає 

відповідальність на всіх учасників, виявляючи багатогранний та 

багатовекторний характер розвитку бізнесу і територій, а синергетичний 

ефект пом’якшує наслідки пост пандемічного періоду (свого часу так 

об’єднувалися у КНР, – на першому етапі мова йшла по кооперацію на рівні 

зусиль, незначних ресурсів, що були у розпорядженні та залучених 

технологій, наразі цей процес посилився за рахунок інновацій та спектру 

впливу в межах «Нового шовкового Шляху»). Інклюзивний гармонійний 

цілісний розвиток забезпечує сталий характер зростання, у тому числі за 

рахунок партнерства на противагу конкуренції (експорт бджіл з України для 

процесу запилення у США), а розвиток циклічної зеленої біоекономіки 

дозволяє уникати втрат. Якісна характеристика такого розвитку крім 

традиційних параметрів рівня та якості життя (рівень середньодушових 



 

149 
 

доходів; кількість населення, яка відноситься до відповідного квантилю 

багатства/бідності; рівень споживання товарів і послуг; рівень споживання 

основних продуктів харчування; рівень забезпеченості % від потреби 

певними групами товарів та послуг; тривалість життя; кількість народжених 

на 1000 осіб; рівень смертності на 1000 осіб; рівень захворюваності; кількість 

програм та рівень їх фінансування у % до середньої кількості населення; 

кількість безробітних у розрахунку на 1000 осіб населення; кількість 

зареєстрованих безробітних на 1000 осіб населення тощо) також 

передбачають визначення таких параметрів як рівень щастя; рівень 

самозабезпеченості; рівень культури та міграції; рівномірність регіонального 

розвитку. 
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